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Nasz znak: ZP.271.10.2014
                       Zwierzyn dnia 28.11.2014r.

dotyczy: odpowiedzi nr 1 na zapytania wykonawców w przetargu nr ZP.271.10.2014 na „Zakup i dostawa mikrobusa do przewozu niepełnosprawnych uczniów z Gminy Zwierzyn”

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd z tarczami wentylowanymi tylko z przodu?

Odpowiedź:

Tak zamawiający dopuści pojazd z tarczami wentylowanymi tylko z przodu

 
Pytanie nr 2

Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający miał na myśli - układ gwarantujący bezproblemowy dostęp opiekuna do wszystkich przewożonych podopiecznych w czasie jazdy?  Siedząc z tyłu zawsze ma dobry układ natomiast z przodu na tył nie ma przejścia
Odpowiedź:

Opiekun w każdym momencie miejscu siedzącym powinien mieć dostęp do wszystkich podopiecznych w 2 i 3 rzędzie (możliwość przejścia)
 
Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd z czujnikiem zapięcia pasa bezpieczeństwa tylko dla kierowcy?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu z czujnikiem zapięcia pasa bezpieczeństwa tylko dla kierowcy.
 
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez czujnika pozostawionych włączonych świateł, z racji takiej iż w samochodzie są światła do jazdy dziennej, której się włączają automatycznie i gasną automatycznie ?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd bez czujnika pozostawionych włączonych świateł, pod warunkiem gdy samochód wyposażony jest w światła do jazdy dziennej, które się włączają i gasną automatycznie

 
Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji o 30 dni?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wydłuży termin realizacji o 30 dni
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